
PEDIDO DE INFORMAÇÕES N"C2-3/2023 

A Ver. Regiane CavaIli Casagrande, que este subscreve, Usando de suas atribuições 

constitucionais, e de acordo com a Lei Orgânica e o Regimento Interno desta Casa, solicita aos 

nobres pares a aprovação para encaminhar ao Poder Executivo "Pedido de Informações" com o 

objetivo obter informações em relação Programas Habitacionais do governo municipal? 

1 — o governo municipal, através da Secretaria Municipal de Assistência Social e Habitação, 

possui projeto/programa para construção de unidades/casas/conjuntos habitacionais_ destinados a 

população vulnerável do município? 

2 — Em caso positivo ao questionamento anterior: 

2.1 - Quantas unidades/casas serão construídas e em qual local do rnunicipio? 

2.2 — Qual valor  sera  investido neste ano de 2023? 

2.3 — Qual a previsão de inicio, conclusão e entrega da obra? 

3 — Em caso negativo ao questionamento número 1: 

3.1 — Há intenção do governo municipal em criar algum programa habitacional? Qual? 

3.2 — Em que prazo pretende a implementação? 

4 — Há algum incentivo por parte do município, implementado pela ettial gestão, para 

aquisição de casas e apartamentos através do Programa Minha Casa Minha Vida ou algum outro de 

caráter social? 

5 - Quantas famílias compõem o Cadunico residentes no Município? 

6 — Quantas destas são atendidas e acompanhadas pelos equipamentos sociais de CREAS e 

Setor Habitacional? 

7 - Qual é o número de criánças, idosos e'PCDs nestas famílias? 

8 — Qual é o número de famílias e núcleos habitacionais considerados de extrema 

vulnerabilidade no município: consideradas as questões sociais, econômicas e de segurança? 

9 - Existe plano de enfrentamento para as situações de vulnerabilidade detectadas? Em caso 

positivo especificar quais as ações desenvolvidas e periodicidade em que acontecem. 

10 - A Administração tem se reunido com cooperativas hab.itacionais legalmente constituídas 

no Município? Em caso positivo, com qual periodicidade? 

7 - Ha algum planejamento/incentivo para aquisição de terreno e/ou construção de moradias 

por cooperativas habitacionais? 



Justificativa:  

Recentemente, em razão da necessidade de retirada de famílias moradoras da chamada "Vila 

Jurema" sem- que o Municipio, aparentemente, possuísse plano de realocação das mesmas, se 

reacendeu o tema da habitação social 

Embora Carlos Barbosa seja um município pujante e  corn  grande parte da população que 

possui emprego e moradia, também há uma parcela vulnerável, que certamente não se resume ao 

pequeno número de famílias/moradores que haviam fixado residência no local acima mencionado 

Certamente há uma parcela da população que sobrevive com dificuldades frente ao•pagamento de 

aluguel da moradia e que necessita de auxilio e planejamento municipal para aquisição da casa 

própria. Portanto, urge seja dado conhecimento aos parlamentares se a Administração Municipal 

possui real planejamento e olhar voltado para esta população.. 

Pr tais razões é que contamos com a aprovação deste Pedido de Informações. 

Carlos Barbosa, 22 de fevereiro de 2023. 

eifane Ca1li Cfsagrande 
1VIDB 

Vereadora 
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